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 Бивши председник Црне Горе Филип Вујановић рекао је да је најбоље да српске
странке уђу у владу као и да ће манастири и цркве у Црној Гори након усвајања Закона
о слободи вероисповести бити у власништву државе.

  

  Он је у емисији Жива истина која се емитује вечерас, а чије изводе преноси Радио
Антена М, рекао да не зна да ли је гро имовине преписан у власништво Српске
православне цркве (СПЦ) у време кад је он био на челу Владе.   

„Искрено да кажем, ја то не знам. Ја мислим да сви ти уписи који су вршени на темељу
неваљане документације правно немају никавог значаја. То што је уписано у катастре,
ако није уз ваљан доказ, нема никакве вредности. Ја не знам уопште како су се
уписивали, нисам се бавио тиме“, рекао је он.

  

Вујановић је био премијер од 1998. до 2002. године. На функцији председника је био
пуних 15 година од 2003. године до 2018. године.

  
  

Несумњиво је да ће сада сви манастири и цркве бити државно власништво и то није
измисила Црна Гора

    

На питање да ли је његова Влада на било који начин охрабрила уписивање, Вујановић
понавља да се влада тиме уопште није бавила те да је сазнао из медија да су рађене
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неке прекњижбе, али не зна на основу чега.

  

„У том времену катастар није био доказ својине, ви сте имали катастарски лист као један
од евиденцијских листова некретнине, то није имало никакав посебан значај. Касније ће
тек катастар добити на свом значају. Ја мислим да то сад нема никаквог значаја. Како је
то катастарски евидентирано, нема никакве вредности“, рекао је он.

  

Бивши председник Црне Горе сматра да је важно што постоји мишљење Венецијанске
комисије поводом Закона о слободи вероисповести и да је премијер Душко Марковић
мудро поступио кад је позвао Митрополију да се укључи у дораду тога закона.

  

„Несумњиво је да ће сада сви манастири и цркве бити државно власништво и то није
измисила Црна Гора. Ту се Венецијанска комисија наслонила на искуства неких земаља,
као што је рецимо Француска. Ништа се ту не мења. Наставља православна митрополија
и њено свештенство и митрополит то да користе и неће нико узети манастир и цркве,
нити ће кога усељавати. То ће бити државна својина, јер је огроман део тих манастира
споменик културе… Не видим да је уопште било потребе да се ствара оваква тензија
поводом тога“, рекао је он.

  

Вујановић је рекао и да се очигледно прави „велика граја“ око позиције Срба у Црној
Гори, која се потпуно нереално приказује.

  
  

Нису Срби ничим угрожени у Црној Гори, то је чиста социјална демагогија. Ја мислим да
је најбољи модел за помирење у Црној Гори да српске странке уђу у владу

    

„Нису Срби ничим угрожени у Црној Гори, то је чиста социјална демагогија. Ја мислим да
је најбољи модел за помирење у Црној Гори да српске странке уђу у владу“, рекао је он.

  

Предлог закона о слободи вероисповести наћи ће се на дневном реду парламента тек
након летње паузе како би се са Српском православном црквом нашло компромисно
решење након што је препоруке на текст закона дала Венецијанска комисија.
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Мишљење Венецијанске комисије о предлогу закона о слободи вероисповести, којим се
подржава намера владе у Подгорици да на модеран начин уреди ту област, али и указује
да нема прекњижавања верске имовине без одлуке суда, као своју победу тумаче и
власт и Српска православна црква.

  

Влада каже да није ни било планирано да се једнострано одузму цркве и манастири
којима у Црној Гори газдује СПЦ, док у Митрополији наводе да су спречили отимање
имовине што нису радили чак ни Турци, ни Титови комунисти.

  

(Бета)
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